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ΘΕΜΑ : Η ΠΙΟ ΕΞΥΠΝΗ ΙΔΕΑ
ΚΑΤΕΥΘΥΝΟΜΕΝΗΣ - ΑΜΟΙΒΟΜΕΝΗΣ 
ΣΥΝΤΑΓΟΓΡΑΦΙΑΣ, ΣΗΜΕΡΑ, ΣΤΗΝ 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΗ ΑΓΟΡΑ

ΜΕ ΑΦΟΡΜΗ ΤΗΝ ΕΚΔΟΣΗ ΤΟΥ ΒΙΒΛΙΟΥ ΣΑΣ Η ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΓΙΑ ΤΟ 
ΦΑΡΜΑΚΟ,

- ΘΑ ΗΘΕΛΑ ΝΑ ΣΑΣ ΠΕΡΙΓΡΑΨΩ ΤΟΝ ΠΙΟ ΠΕΤΥΧΗΜΕΝΟ ΤΡΟΠΟ 
ΠΡΟΩΘΗΣΗΣ ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ.

- Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΑΥΤΗ ΕΙΝΑΙ Η ΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΗ SCHERING PLOUGH.
- Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΑΥΤΗ ΕΠΕΝΔΥΕΙ 2.6 ΔΙΣ ΔΡΧ / 8 ΜΙΟ ΕΥΡΟ ΕΤΗΣΙΩΣ 

ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΤΟ 12% ΤΩΝ ΠΩΛΗΣΕΩΝ ΤΗΣ , ΠΑΝΩ ΜΟΝΟ ΣΤΟΥΣ 
ΓΙΑΤΡΟΥΣ ΠΟΥ ΘΑ ΤΗΣ ΕΞΑΣΦΑΛΙΣΟΥΝ ΤΑ 22 ΔΙΣ ΔΡΧ. Η 65 ΜΙΟ 
ΕΥΡΟ ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΕΤΗΣΙΩΣ

- ΤΑ ΦΑΡΜΑΚΑ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΕΙΝΑΙ ΤΑ INTRON, ETHYOL, 
REBETOL, REMICADE, CAELYX, TEMODAL, AERIUS ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ 
ΕΙΔΙΚΑ ΚΑΙ ΠΟΛΥ ΑΚΡΙΒΑ ΦΑΡΜΑΚΑ.

- Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΑΥΤΗ ΕΧΕΙ ΜΙΑ ΜΟΝΑΔΙΚΟΤΗΤΑ ΣΤΗΝ ΙΔΕΑ 
ΠΡΟΩΘΗΣΗΣ ΤΩΝ ΣΚΕΥΑΣΜΑΤΩΝ ΤΗΣ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ, ΠΟΥ 
ΕΙΝΑΙ: ΒΑΖΕΙ ΤΟΥΣ ΓΙΑΤΡΟΥΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΖΗΤΑΝΕ ΕΓΓΡΑΦΩΣ 
«ΠΑΡΟΧΕΣ» Η «ΔΩΡΑ» ΜΕ ΑΝΤΑΛΛΑΓΜΑ ΝΑ ΤΗΣ 
ΣΥΝΤΑΓΟΓΡΑΦΟΥΝ ΣΚΕΥΑΣΜΑΤΑ ΤΗΣ, ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟΥ 
ΑΡΙΘΜΟΥ ΣΥΝΤΑΓΩΝ ΚΑΙ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΗΣ ΑΞΙΑΣ / ΠΟΣΟΥ.

- ΠΙΟ ΑΝΑΛΥΤΙΚΑ, ΤΑ ΣΤΕΛΕΧΗ MARKETING ΤΗΣ SCHERING 
PLOUGH ΚΑΙ ΟΙ ΙΑΤΡΙΚΟΙ ΕΠΙΣΚΕΠΤΕΣ ΤΗΣ ΒΑΖΟΥΝ ΤΟΥΣ 
ΓΙΑΤΡΟΥΣ ΚΑΙ ΤΟΥΣ ΥΠΟΓΡΑΦΟΥΝ ΑΙΤΗΣΕΙΣ / ΦΟΡΜΕΣ 
(ΕΠΙΣΥΝΑΠΤΟΝΤΑΙ) ΠΟΥ ΝΑ ΦΑΙΝΕΤΑΙ ΟΤΙ ΟΙ ΓΙΑΤΡΟΙ 
ΖΗΤΟΥΝ ΤΙΣ ΕΞΗΣ «ΠΑΡΟΧΕΣ» :
* ΤΑΞΙΔΙΑ (ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ - ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ) ΔΙΑΚΟΠΩΝ Η ΚΑΙ 
ΣΥΝΕΔΡΙΩΝ ΠΟΥ ΤΟ ΥΨΟΣ ΤΟΥΣ ΠΕΡΝΑ ΚΑΙ ΤΟ 1 ΕΚ. ΔΡΧ.
* ΨΥΓΕΙΑ, ΓΡΑΦΕΙΑ, ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΕΣ, ΑΚΡΙΒΑ ΙΑΤΡΙΚΑ 
ΕΡΓΑΛΕΙΑ, ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΕΣ, ΤΗΛΕΦΩΝΑ, ΦΑΞ, ΤΗΛΕΟΡΑΣΕΙΣ 
Κ.Λ.Π. ΠΟΥ Η ΑΞΙΑ ΤΟΥΣ ΚΥΜΑΙΝΕΤΑΙ ΑΠΟ 100.000 - 1.000.000 
ΔΡΧ.
* ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΑ ΕΡΕΥΝΗΣ (ΔΗΘΕΝ) ΣΚΕΥΑΣΜΑΤΩΝ ΤΗΣ 
ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ.
ΕΙΝΑΙ ΤΡΟΠΟΣ ΓΙΑ ΝΑ ΔΩΣΕΙ Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΠΟΣΑ 
ΣΕ ΓΙΑΤΡΟΥΣ ΠΟΥ ΘΑ ΤΗΣ ΕΞΑΣΦΑΛΙΣΟΥΝ ΤΗΝ 
ΣΥΝΤΑΓΟΓΡΑΦΙΑ ΤΩΝ ΑΚΡΙΒΩΝ ΤΗΣ ΣΚΕΥΑΣΜΑΤΩΝ, ΔΗΛΑΔΗ 
ΤΙΣ ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΠΟΥ ΕΧΕΙ ΣΤΟΧΟ ΓΙΑ ΤΟΝ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟ 
ΧΡΟΝΟ.
Η ΑΜΟΙΒΗ ΣΤΟΝ ΓΙΑΤΡΟ ΤΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ, ΤΑΜΕΙΟΥ ΙΚΑ, Η 
ΙΔΙΩΤΙΚΗΣ ΑΓΟΡΑΣ ΠΑΕΙ ΑΝΑ ΑΣΘΕΝΗ / ΣΥΝΤΑΓΗ, ΜΕ ΣΥΝΟΛΟ 
ΑΞΙΑΣ ΚΑΘΕ ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟΥ ΑΠΟ 300.000 - 1.500.000 ΔΡΧ.ΤΑ 
ΣΚΕΥΑΣΜΑΤΑ ΑΥΤΑ ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ ΣΤΗΝ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΑΓΟΡΑ 
ΜΕ ΑΔΕΙΑ ΑΠΟ ΤΟΝ Ε.Ο.Φ. ΠΟΛΛΑ ΧΡΟΝΙΑ Η ΕΙΝΑΙ ΝΕΑ ΑΛΛΑ



ΔΕΝ ΧΡΕΙΑΖΟΝΤΑΙ ΕΡΕΥΝΑ ΠΟΥ ΣΤΗΝ ΟΥΣΙΑ ΕΧΕΙ ΤΕΛΕΙΩΣΕΙ 
ΓΙΑ ΑΥΤΑ ΑΦΟΥ ΠΗΡΑΝ ΑΔΕΙΑ ΣΤΗΝ ΕΥΡΩΠΗ ΚΑΙ ΕΙΔΙΚΑ ΣΤΗΝ 
ΕΛΛΑΔΑ ΠΟΥ ΔΕΝ ΓΙΝΕΤΑΙ ΤΕΤΟΙΑ ΕΡΕΥΝΑ ΣΤΑ ΦΑΡΜΑΚΑ. 
ΜΕΤΑ ΑΦΟΥ ΔΙΔΟΝΤΑΙ ΚΑΙ ΓΡΑΦΟΝΤΑΙ ΟΙ ΣΥΝΤΑΓΕΣ 
ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΗΣ ΑΞΙΑΣ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΓΙΑΤΡΟΥΣ, ΤΟΤΕ ΤΟΥΣ 
ΔΙΝΕΙ Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΤΗΝ ΣΥΜΦΩΝΗΜΕΝΗ ΠΑΡΟΧΗ ΚΑΙ ΤΑ 
ΣΤΕΛΕΧΗ ΤΗΣ SCHERING PLOUGH ΜΕ ΤΟΥΣ ΙΑΤΡΙΚΟΥΣ 
ΕΠΙΣΚΕΠΤΕΣ ΒΑΖΟΥΝ ΤΟΥΣ ΓΙΑΤΡΟΥΣ ΝΑ ΥΠΟΓΡΑΦΟΥΝ 
«ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΕΣ ΕΠΙΣΤΟΛΕΣ» ΓΙΑ ΤΙΣ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΕΣ 
ΠΑΡΟΧΕΣ ΠΟΥ ΠΗΡΑΝ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΤΑΙΡΕΙΑ. (ΦΟΡΜΕΣ 
ΕΠΙΣΥΝΑΠΤΟΝΤΑΙ).
ΤΟ ΕΙΔΙΚΟ ΑΥΤΟ ΣΥΣΤΗΜΑ ΠΑΡΟΧΩΝ / ΔΩΡΩΝ ΤΗΣ SCHERING 
PLOUGH ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΣΥΝΤΑΓΟΓΡΑΦΟΥΣ ΓΙΑΤΡΟΥΣ 
ΕΞΑΣΦΑΛΙΖΕΙ ΤΟ 95% ΤΩΝ ΠΩΛΗΣΕΩΝ ΤΗΣ, ΔΗΛΑΔΗ ΔΕΝ 
ΥΠΑΡΧΕΙ ΣΥΝΤΑΓΗ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΠΟΥ ΝΑ ΜΗΝ ΑΓΟΡΑΖΕΤΑΙ 
ΜΕ ΤΑ 2.6 ΔΙΣ ΔΡΧ. ΠΟΥ ΣΤΗΝ ΟΥΣΙΑ ΠΛΗΡΩΝΟΥΝ ΤΟΥΣ 
ΓΙΑΤΡΟΥΣ
ΤΟ ΕΙΔΙΚΟ ΑΥΤΟ ΣΥΣΤΗΜΑ ΟΜΩΣ ΠΟΥ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΘΗΚΕ 
ΠΛΗΡΩΣ ΣΤΗΝ ΦΙΛΟΣΟΦΙΑ ΤΟΥ ΚΑΙ ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΤΟΥ ΤΑ 
ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ 2 ΧΡΟΝΙΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΞΕΝΗ ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ. 
ΕΧΕΙ ΔΟΜΗ (ΦΟΡΜΕΣ, ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΕΣ), ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ (ΠΩΣ ΝΑ 
ΕΦΑΡΜΟΖΕΤΑΙ ΑΠΟ ΤΑ ΣΤΕΛΕΧΗ ΚΑΙ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΣ) ΚΑΙ 
ΕΛΕΓΧΟ, ΜΕ ΕΝΑ ΜΟΝΑΔΙΚΟ ΣΤΟΧΟ ΝΑ ΠΛΗΡΩΝΟΥΜΕ ΤΟΥΣ 
ΓΙΑΤΡΟΥΣ ΓΙΑ ΝΑ ΜΑΣ ΔΙΝΟΥΝ ΤΙΣ ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΑΛΛΑ ΝΑ 
ΓΙΝΟΜΑΣΤΕ ΝΟΜΙΜΟΙ / ΝΑ ΦΑΙΝΟΜΑΣΤΕ ΝΟΜΙΜΟΙ.
ΓΓΑΥΤΟ Ο ΕΛΕΓΧΟΣ ΓΙΝΕΤΑΙ ΑΠΟ ΔΙΚΗΓΟΡΟ / ΥΠΑΛΛΗΛΟ 
ΠΟΥ ΟΛΟ ΤΟ ΟΚΤΑΩΡΟ ΤΟΥ ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΑ ΕΛΕΓΧΕΙ ΜΟΝΟ 
ΤΙΣ ΦΟΡΜΕΣ ΚΑΙ ΤΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΤΩΝ ΠΑΡΟΧΩΝ ΣΤΟΥΣ 
ΓΙΑΤΡΟΥΣ , ΜΕ ΕΝΑ ΣΤΟΧΟ ΝΑ ΓΙΝΟΝΤΑΙ ΚΑΙ ΝΑ ΦΑΙΝΟΝΤΑΙ 
ΝΟΜΙΜΑ. ΕΤΣΙ ΑΣΚΕΙΤΑΙ ΜΕΓΑΛΗ ΠΙΕΣΗ ΣΤΑ ΣΤΕΛΕΧΗ ΚΑΙ 
ΤΟΥΣ ΙΑΤΡΙΚΟΥΣ ΕΠΙΣΚΕΠΤΕΣ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΝΑ ΦΕΡΝΟΥΝ 
ΕΣΤΩ ΚΑΙ ΨΕΥΤΙΚΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΜΕ ΦΟΡΜΕΣ ΚΑΙ 
ΣΦΡΑΓΙΔΕΣ ΑΠΟ ΤΙΣ ΚΛΙΝΙΚΕΣ ΤΩΝ ΚΡΑΤΙΚΩΝ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΩΝ 
ΚΑΙ ΤΩΝ ΓΡΑΦΕΙΩΝ ΤΟΥ ΙΚΑ, ΤΙΣ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΕΣ ΦΟΡΕΣ ΜΕ 
ΑΓΝΟΙΑ ΤΩΝ ΓΙΑΤΡΩΝ ΠΟΥ ΠΗΡΑΝ ΤΙΣ ΠΑΡΟΧΕΣ ΚΑΙ ΙΣΩΣ 
ΧΩΡΙΣ ΤΙΣ ΥΠΟΓΡΑΦΕΣ ΤΟΥΣ/ΑΛΛΑ ΜΕ ΤΩΝ ΙΑΤΡΙΚΩΝ 
ΕΠΙΣΚΕΠΤΩΝ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ.
ΤΟ ΔΥΣΤΥΧΗΜΑ ΕΙΝΑΙ ΟΤΙ ΤΑ 2.6 ΔΙΣ ΔΡΧ. «ΜΙΖΑΣ» ΤΗΣ 
SCHERING PLOUGH ΠΑΝΩ ΣΤΟΥΣ ΓΙΑΤΡΟΥΣ ΓΙΑ ΝΑ 
ΣΥΝΤΑΓΟΓΡΑΦΗΣΟΥΝ ΤΑ 22 ΔΙΣ ΔΡΧ. ΤΩΝ ΣΚΕΥΑΣΜΑΤΩΝ 
ΤΗΣ ΕΠΙΒΑΡΥΝΟΥΝ ΤΟΝ ΗΔΗ «ΑΡΝΗΤΙΚΟ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟ» 
ΤΩΝ ΙΚΑ ΚΑΙ ΟΓΑ ΓΙΑΤΙ ΑΥΤΑ ΤΑ ΣΚΕΥΑΣΜΑΤΑ ΤΑ 
ΚΑΛΥΠΤΟΥΝ ΑΥΤΟΙ ΟΙ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΙ.

ΜΕ ΕΚΤΙΜΗΣΗ

Dr ΓΙΑΝΝΑΚΑΚΗΣ ΑΝΤ.


